

# TEXTOLÓGIA – FILOLÓGIA – ÉRTELMEZÉS (A 18–19. századi magyar irodalom)

tudományos konferencia

(Miskolc, 2013. május 29–31.)

## Tájékoztató a gyakorlati tudnivalókról.

### Tisztelt Kollégánk, kedves Barátunk!

Amint arról február 20-i körlevelünkben tájékoztattuk, az MTA–DE Textológiai Kutatócsoportja, amely a Debreceni Egyetem, a Szegedi Egyetem és az ELTE klasszikus magyar irodalommal foglalkozó szakembereire épül, valamint a Miskolci Egyetem Irodalomtudományi Doktori Iskolája – a Vetésforgó hagyományos időpontjában – 2013. május 29–31-én Miskolcon tudományos konferenciát szervez. Jelen körlevelünkben a gyakorlati tudnivalókról nyújtunk tájékoztatást.

### **Helyszín.**

A konferencia minden hivatalos programja – beleértve a szekcióüléseket – Miskolctapolcán, a Hotel Kitty konferenciatermében lesz. A hotel megközelíthetőségét lásd a szálláshelyről szóló külön mellékletben.

### **Érkezés vonattal.**

Budapestről és Debrecenből az alábbi járatokat javasoljuk.

	Indulás	Érkezés
<b>LILLAFÜRED IC Budapest Keleti pu. – Miskolc Tiszai pu.</b>	12:30	14:29

	Indulás	Érkezés
<b>személy vonat Debrecen – Nyíregyháza</b>	12:40	13:22 (Nyíregyházán átszállás)
<b>RIGÓ IC Nyíregyháza – Miskolc Tiszai pu.</b>	13:26 (Nyíregyháza)	14:25

A szálláshelyre való eljutást foglalt busszal segítjük. A képen látható Ikarus 31 típusú veterán autóbusz a miskolci Tiszai pályaudvar előtti parkolóban várja az érkezőket. A busz kb. fél óra alatt Miskolctapolcára érkezik, így a programkezdésig mindenki kényelmesen elfoglalhatja szálláshelyét. Mindkét szálláshelyen megállót ütemeztünk be, a vonattal érkezőket házíg szállítjuk.

Azok számára, akik hamarabb szeretnének érkezni vagy a programkezdéskor egyéb elfoglaltságuk miatt nem tudnak megjelenni, javasoljuk, hogy a pályaudvar előtt váltsanak 2 db buszjegyet (áruk elővételben váltva: 300 Ft/db, a buszon váltva: 400 Ft/db), majd szálljanak fel a 31-es buszra. Az SZTK Rendelő megállóban váltsanak járatot és szálljanak fel a 2-es buszjáratra. A 2-es autóbusz végállomásától 150 méterre található a konferencia helyszíne és mindkét szálláshely.



Akik taxival szeretnének utazni – négy személy együttes utazása esetén ez a megoldás már gazdaságosabb, mint az autóbusz –, azoknak azt javasoljuk, hogy a +36-46-333-333 telefonszámon elérhető Nonstop Taxi Miskolc Kft. szolgáltatását vegyék igénybe.

### ***Érkezés személygépkocsival.***

Gépjárművel mind Budapest, mind Debrecen irányából az M3-as, majd az M30-as autópályán érdemes Miskolcra hajtani. A szálláshelyek címéről és a konferencia környékének parkolási tudnivalóiról külön mellékletben nyújtunk tájékoztatást.

### ***Szállás.***

Nagy örömünkre szolgál, hogy igen népes számú résztvevővel számolhatunk, emiatt azonban a szállást csak két helyszínen tudjuk biztosítani. A szálláshelyről tájékoztató melléklet információkkal szolgál arról, hogy mely résztvevő melyik hotelben tudja elfoglalni szobáját. A melléklet emellett tartalmazza a szálláshelyek elérhetőségét, megközelíthetőségét, valamint a tájékozódást szolgáló térképet.

### ***Programok és technikai támogatás.***

A program május 29-én 16 órakor kezdődik a szakmai megnyitókkal. Minden előadó számára biztosítunk laptopot és projektort, emellett a hotel kábel nélküli internet elérési lehetőséggel is rendelkezik, vagyis a prezentációkhoz ezzel a lehetőséggel is lehet számolni.

Az utolsó szekcióülés május 31-én, pénteken 13 órakor ér véget. Az utolsó közös ebéd elfogyasztása után 15:30-kor várja a veterán autóbusz a Tiszai pályaudvarra indulókat. A Budapestre vonatozóknak már nem lesz lehetőségük a pályaudvarra érkezéskor helyjegyet váltani, ezért ezeket érdemes hamarabb megvenniük.

### ***A várható költségekről.***

Minden jelentkezését a megadott határidőig bejelentő előadó és résztvevő számára ingyenesen biztosítjuk a miskolci szállást és étkezést.\* Az utazási költséghez azonban nem tudunk hozzájárulni (sem az előadók, sem a résztvevők esetében), vagyis a Miskolcra való utazásról és – amennyiben a közös buszjáratot nem veszik igénybe – a helyi közlekedésről mindenkinek magának kell gondoskodnia.

Jelen levél mellékleteként csatoljuk a szállásbeosztást és a hivatalos programot.

A konferencia felhívása és az előadások rezüméi az alábbi oldalakon érhetőek el:

<http://klasszmagyar.hu/node/743> és

<http://irodalom.arts.unideb.hu/kutatas/textologia/konferencia.php>.

A jó hangulatú és eredményes konferencia reményében örömmel várjuk a találkozást!

Miskolc – Debrecen – Szeged – Budapest, 2013. május 18.

A szervezők:

Debreczeni Attila  
Kecskeméti Gábor  
Szajbély Mihály  
Szilágyi Márton

---

\* A tanácskozás megvalósításának zavartalan anyagi háttérét „A Miskolci Egyetemen működő tudományos képzési műhelyek összehangolt minőségi fejlesztése” TÁMOP-4.2.2/B-10/1-2010-0008 projekt biztosítja.